

嘉兴经开公安

儿子报警：“我把我爸杀了！”然而真相令人唏嘘

李雯婧/文

四川人李睿(化名)酒后与父亲争吵,眼看无法劝深陷传销组织的父亲回头,心灰意冷,于是编造了一个将父亲杀害的谎言,希望借助警方力量劝回执迷不悟的父亲。哪知自己却因谎报警情被行政拘留6天,罚款200元。

男子报警称杀了父亲

“我杀人了,把我爸爸杀了,你们快来把我抓起来吧。”4月的一个晚上8时30分左右,110接警平台突然接到这么一个电话,打电话的男子自称叫李睿,家住城南街道某小区。接线民警感觉事态严重,立刻将此事转给城南派出所。该所两名值班民警立即驾车赶往该小区。

“当我们到达李睿家的时候,内心是震惊的,但也舒了一口气,因为李睿的父亲好端端地在客厅里坐着呢。”处警民警小冯说道。

原来,当民警敲开李睿家的门时,李睿的母亲、妻子愁容满面地坐在客厅里,还有一名浑身酒气,正骂骂咧咧的男子。经确认,该男子就是李睿

口中“被杀了”的爸爸。民警将李睿从房间里叫了出来,和他确认刚刚报警的是不是他本人。李睿确认就是他拨打的110,也当场承认了自己报了假警的事实。

执迷不悟的父亲逼得他想歪招

经询问,事发当晚,李睿和父亲正在喝酒,酒过三巡,父亲告诉李睿自己打算去宁夏“发财”。其实,李睿早就知道父亲加入了传销组织,李睿不想父亲越陷越深,劝说父亲找个正当工作,不要再沉迷这种骗人的勾当。

可已经被彻底“洗脑”的父亲哪听得进儿子的劝,直说儿子脑子笨,挡了他发财的路。两人越说

越来气,便开始吵了起来。吵着吵着,都动起了手。

“我当时想想实在是没办法了,心想那就报个警,说严重点,越严重越好,好让警察来劝我父亲。”气不打一处来的李睿借着酒劲拨通了110,电话接通后,李睿很激动地对接线员说:“我杀人了,把我爸爸杀了!”

挂了电话,两人继续吵,听到声响的李睿母亲和妻子赶紧把两人劝开了。随后,民警赶到现场,并把李睿带回派出所询问。

酒醒后的李睿后悔不已,一个劲地和民警道歉。目前,李睿因谎报警情被依法行政拘留6日,并处罚款200元。

临时起意抢手机 越想越怕去自首

王女士在桐乡市区开了一家超市,超市门口放了两台投币洗衣机。2016年末的一个下午六点左右,一个高高壮壮的小伙子过来洗衣服,此人就是巴某。

天气寒冷,等待洗衣时巴某走进了店内,店内只有老板娘一人对着电脑看电视剧,桌子上面摆着三个苹果手机。

等到衣服洗好,巴某还是没走,而是把衣服拎到超市里面来了。面对老板娘的疑惑,巴某

谎称等老乡。他偷偷把洗好的衣服上的绳子取了下来,还不时在手上挽来挽去。趁王女士专心看电视的时候,巴某突然站起来,勒住王女士的头。

因是初犯,也是临时起意,心里紧张,巴某没勒准,勒在下巴上,此时正好有个顾客进来买烟撞见了,巴某就被吓跑了。

王女士很快报警,并提供了店内的监控录像。警方很快确定了巴某的身份:30岁,河南人,

在桐乡市区一家服装企业上班。警察马上赶到巴某上班的地方,发现他已经坐上了逃往广州的火车。一边是铺天盖地的网上通缉,一边是马不停蹄的跟踪追击。迫于压力,巴某在湖南株洲下了火车,向当地警方投案自首了。

因为巴某抢劫未遂,有自首情节,法院依法对其从轻处罚,判处有期徒刑三年,并处罚金二千元。

董法/文

附条件优惠让利十万元,为这笔钱打起官司

2014年6月26日,原告上海某实业发展有限公司与被告浙江省某建设集团有限公司签订《方木采购合同》一份,约定被告因建设浙江某新材料有限公司年产8万吨聚酯树脂项目向原告购买建筑施工用方木。

后原、被告出具《对账表》五份,被告确认收到原告价值合计1075657.01元的货物;被告已收到原告开具的合计金额为1075656.88元的发票。2015年3月30日,原告向被告出具《优惠让利证明书》1份,确认:因贵司尚欠我司货款本金及运

费575657.09元,鉴于贵司打算付款,我司决定在该项目的款项中优惠让利100000元。现双方因货款问题发生诉争。原告认为被告应当支付全额欠款,被告则认为应当扣除优惠让利的100000元。法院审理后,判决被告全额支付欠款,未扣除优惠让利的100000元。

法院审理后认为,本案双方争议焦点在于原告承诺的优惠让利100000元是否应在余款中扣除。法院认为,原告于2015年3月30日出具的《优惠让利证明书》载明“鉴于贵司打算付款,我司

决定在该项目的款项中优惠让利100000元”,即原告承诺优惠让利系附条件,被告应立即支付所欠全部或者绝大部分款项,但其仅于2016年2月6日支付原告97500元,优惠让利所附条件未成就,故该100000元无需在所欠货款中予以扣除。本案中原告的相应诉请,法院予以支持。

在现实交易中,一些供应商为了早日拿到货款,会对总价作出一些让步,但该让步往往是附条件的。如果所附条件未成就,对方要求该优惠通常是不会得到法院支持的。

法言平/文

公公婆婆吵架 儿子儿媳离婚

今年2月底,秀洲区王店镇的老杜因为厂里有事加班,直到晚上将近7点才回家,饥肠辘辘的他却发现家人竟然没给他留晚饭,又饿又累的他当时就和老伴吵起了架。两个人越吵越凶,还摔起了锅碗瓢盆。

听见动静的儿子杜伟和儿媳莉莉赶紧过来劝架,可是正在气头上的老杜竟然把儿子、儿媳也骂了进去。

说到气头上,老杜直接骂起了儿子:“都是因为你这个不争气、做不了主的儿子,要不是为了你结婚花那么多钱,给那么多彩礼,你爸我一大把年纪了,还用得着起早贪黑吗?加班那么晚回来,连饭都不给你爸留,你良心被狗吃了?天天就知道围着老婆转,真是娶了老婆忘了爹妈!”

老杜只顾自己骂得解气,没想到惹恼了儿媳莉莉。公公这是指桑骂槐啊,骂自己家当初结婚彩礼要得多了,骂自己怂恿老公不孝顺父母啊!

但是杜伟觉得,老爸在气头上,说话口无遮拦,用不着放心上。

莉莉回到房间越想越生气,觉得自己平白无故被公公骂,老公还不帮自己,就和杜伟大吵了一架,当晚就回了娘家。

夫妻吵架,老婆动不动就回娘家,杜伟觉得这脾气不能惯,所以他坚决不肯去接老婆,想让她好好冷静冷静。

接下来两个星期,杜伟根据公司的安排出差去了,出差在外也没和老婆联系。越想越生气的莉莉提出了离婚,这下杜伟才慌了神,他原本以为只是小事情,没想到事态会变得这么严重。

杜伟一家来到王店镇人民调解委员会寻求帮助。了解事情经过后,老娘舅钱海荣、忻焱枫联系了莉莉,请她过来调解。

一见到老娘舅,莉莉就倒出了一肚子的委屈:“我嫁到他们家,我父母总共才要了6万元的彩礼,

还给我陪嫁了汽车,这彩礼要得不多吧?我公公竟然因为一点小事就大发雷霆指桑骂槐,我老公不帮我。我赌气回家,他也不来哄我,我过日子过得还有啥劲?离婚,必须离婚。”

老娘舅觉得,他们矛盾的导火索还是因为老杜和老伴的那次吵架,于是苦口婆心开导老杜,做长辈的应该给小辈做个好榜样。又批评杜伟道,作为儿子和丈夫,一定要做好妻子和父母之间的润滑剂,遇到矛盾要及时开导和劝解,决不能逃避,听之任之啊。随后,老娘舅找到莉莉:“你们作为子女和晚辈,应该多关心他,不能为了这点小事就离婚,你说值得吗?”

听了老娘舅的开导,莉莉也为自己的冲动有点不好意思。后来,杜伟向老婆道了歉,老杜夫妇也表明了态度,小夫妻握手言和,一家人高高兴兴地走出了调解室。

严益华/文